

KÖZGAZDASÁG.

Debreczen, márt. 10. Ma az idő tavaszias szél délrugóval fújdogol. Piacunkra rég nem látott nagy mennyiségű termény és kész kenyér hozott...

Feloldás szerkesztő a kiadótulajdonos: OLÁH KÁROLY. Főmunkatárs: SZATMÁRI KÁROLY.

Nyiltér. Hálányilatkozat.

Mind azon tisztelt jó akaróm, kik nyomozott helyzetben kóvate vagy közvetlenül befolyással a barátságos kiegyezést létrehozni, s méltányos eljárásukkal...

Maradok megkülönböztetett tisztelettel Kész szolgálja. Kubinyi Kálmán.

erdeki lap jelen meg a Franklirtársulat kiadásában. ** A király esdtörtökön a királyi varlakban kihallgatást ad.

Tisza K. Irányi hat. javaslatát nem tartja a nem fogadja el a kérvényi bizottság által benyújtott szöveget sem, hanem kívánja, hogy ezen kérvény a 27-es bizottsághoz áttessék...

Fővárosi értesítő.

** Az „Apollo” kitanó zeneműfolyóirat szerkesztője Fellegi Viktor előzetes hírdet a „Magyar zene és dalművészet s művésznők arcképcsarnoka”...

** Sziglietinek. Az új világ” című s 100 arany jutalmat nyert darabja a nemzeti színházban megkötött. Ez már pár hét alatt a második érkező csapás a dramabírói bizottságra...

ladd, s a tüz csakhamar jó darab részben elfutott, megperzselvén a sirhatókat; több sirkesz is égett el.

* A helybeli keresskedők folyó hó 21-én a „Fehérlő” termében zártkörű táncszert rendeznek; okunk van hinni, hogy miután hasonló mulatságoknál tapintatos rendezések álltak már több alkalommal kitüntették magokat az ifjú keresskedők...

* Lovasszázadnak. A fedezés és hó eséljen már megkezdett, s tart június 30-ig a fedező kanczák előleges megvizsgálására nem szükséges, azok tehát egyenesen a menedélmasra vezetendők...

* Városi csendőzünk eddig a homokkertyben, tehát a központtól távol lakott, a mi hivatalos tisztében a gyors eljárásra gátlógallott, utjabban intézkedés tétetett, hogy az illető a belvárosba költözködjék.

ORSZÁGGYŰLÉS

Márcz. 7-án. Elnök Bittó. Üröményi interpellálja a közlekedésügyért, mi oka a gyorsponn-ebenfurthi kamatbiztosítási nékül kikapcsolás vagy megkezdett építésheszüntetésnek?

tek, december 1-ig remélhetőleg el fognak azok adni.

* Nepszerű előadást fog folyó hó 13-án a városbani termében Domokos Kálmán tanár tartani. Ertekeznek a meghajlatra való határolás. Előadás kezdete fél hat órakor; saját érdekében felkérjük a tisztelt hallgató közönség, hogy tekintve a terem szűk voltát, a 14 éven aluli gyermekeket az előadástól távol tartani sziveskedjék.

* A tiszaivéki vaspálya részvényesei minden részvény után két ft osztalékot kapnak. A társulat apr. 15-án tart közgyűlést.

* Vigasztaló. A jelen év február havában a helybeli pénzügyszervezetnél a kerületből több adó fizetett be, mint az előző évéig bármelyiknek ugyanazon havában. Tehát mégis használt a szigor.

* A tartalékos kiképzésre kiküldött bizottság már kijelölte a sertések legeltetési helyét; azonban az a rész még nincs körülbarázdolva.

* Beküldött. Folyó hó 9-én este 9 1/2 órakor a csevegőszobáról burgundián jöve, utánam körülbelül 20 lépessel két urna jött, kísérve egy nőcséddel által. A mint a nők a burgundiacsapatokig végre értek, egy cs. kir. 4-ik zászlóaljbeli káplár jónak látta utokat állani és a védelen nököt esthetika elenes szavakkal sértegetni.

A h. szobozslói 48-as kör folyó 1874. márczius 15-én a „Bika” vendéglő termében jótékony csejra. Táncvizsgálat rendezend. Kezdeté 7 órakor. Belpéti díj 1 forint.

UJDONSÁGOK.

* A négyélt márczius 29-én kőzgyűlést tart; a választmány akkor számot ad működéséről. Ajánljuk a gyűlést előre is hölgyeink figyelmébe.

* A városi szepítészeti bizottság már másfél év óta fenn; és működésének semmi jelet sem adta eddig. Pedig azok, kik a város helyhatóságai szabályzatba e bizottságot beiktatták, akkor azon vérmes reményvel voltak, hogy e bizottság városunk szepítésére már csak egy év alatt is sokat teend, vagy legalább tervek készit; azért tetteit annak elnökövé egyik gazdasági tanácsnok. De, fájdalom! e bizottság még semmi bizonyítványt sem állított ki életrevalóságáról. A piacz rendezése tárgyában már tavaly e lapokban több sirtető czikk jelent meg; de annak ama bizottság oda sem néz; marad a régi slendrián; a külvásártér oly ronda fészék, hogy jóval emberek szégyenleni kell, ha idegen emberek oda tévedvén, látják a szemétdombokat s a romhalmazokat, melyekben tisztátalanság s bűn csirái tenyésznek.

* Megjeház. E magyar népszimuljó vasmagj fog szimre kerülni. Jancsit, a szép juhászt, Bogyó játszsa. Felhívjuk e sok évetetett igéző előadásra a közönség figyelmét.

* Adakozás. D. G. E. betük alatt az árva-gyermek részére egy vég lenváltást kaptam. Fogadják érte az illető legmelegebb közreműködését. Debreczen, 1874. márczius 10-én. Gr. Bethlen-Mikló Róza, elnök.

* Rónai Gyula, szótársulatunk egyik kiváló tagja, ma este Szegedre utazik, hova vendégszerelésre hívták meg. Elismerés illeti intenczióinkat, hogy ily uton ad anyagi kárpotást azoknak, kik szimlázunk eléggé meg nem lehet; az ily méltányosság csak is diemésztéres. A szegedi már rég hívják Rónait, s azt hiszik, hogy várakozásokert gazdag személt kárpotást fognak nyerni a hazában.

* Ertesítés a szüléknek. Egyházi fensőbb hatóság reméletek fölött értesítettek a szülék, hogy a hat évvel betöltött ún. — gyermekek közközlésbe való feladatásának ideje kezdődik augusztus hónap 20-ik napján s tart szeptember hó utolsó napjáig; az iskolai tanév pedig kezdődik október 1-én tartott üléseből. Könyves Tóth Mihály, elnök. Rodossy Pál, jegyző.

* Sorsjáték. A pénzügyesség megengedte, hogy a debreczeni árvaah javára rendezendő sorsjáték december 1-én napjig elhalasztassák, mint a jevek még eddig el nem keltek adni.

* Kiküldési ár. A debreczeni kir. törvényszék mint telekényvi hatóság részéről közhírré teszi, miszerint a felperes Nagy Karoly részére, alperes Nagy Andras és neje Szabó Zsuzsánától 150 ar. tőke s járuléki erejű lefoglalt ingatlanok u. m. a debreczeni 928-ik számú telekgyűjteményben bejegyzett a 2209. sz. telek birtokán 735. sz. házastelek és 2 hold 1000 négyzetöl kőlö földje folyó 1874-ik évi ápril hó 3-ik, szűkés estére május hó 8-iknapján d. u. 3 órakor a telekényvi iródban, kiküldött végrehajtó utoban kintvenzáró s egyezségi árverésen elárverés el fognak adni.

* Az árverési feltételek a következők: 1. Kiküldési ár a becserétek, melynek 10%, vagyis 220 ft az árverési szándékozók által a kiküldött árverési kezhez birtoknyújtandó. 2. Az ingatlanok az 1-80 árverési határonapon azonban becsárni a föld is eladandó. 3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a leltéstől számítva 2, 3 és 6 hónap alatt az árverés napjától fogva jór. 6 százalékos kamattal, fentit telekényvi hatóságnál fizetendő, a bánatpénz az első részletbe tartatik. 4. A vételár a vétel háznak a leltéstől 14 nap múlva, a külső föld pedig azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga csak a vételár teljes fizetése után fog hivatalból bekezeletetni. 5. Vevő viseli az átrási kincstári díjat, és a vétel ingatlanok után a leltéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet. 6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenné, a vétel ingatlanok harmely érdekelt fél kérelmére a p. r. t. 4. §. értelmében vevő kárára és veszélyére utoban kintvenzáró s egyezségi árverésen becsárni a föld is el fognak adni. 7. Egyszermind azok, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdonjog vagy más igényt érvényesíthetnek, felhívattak, hogy igénykereseteiket ezen hirdemény közzétételének utolsó napjától számítva 15 nap alatt — fentit telekényvi hatósághoz nyújtsák be. 8. Kelt Debreczenben, a kir. törvényszék mint telekényvi hatóságnak 1874-ik évi febr. hó 27-ik napján tartott üléséből.

Hegedüs István, aljegyző.

Hasonszenvi orvosi jelentés!

Alulírottak van szerencsége a t. cz. közönségnek szives tudomására adni, hogy lakását ide áttevén, nevezetesen női és gyermek bajokat, hasonszenvileg a legújabb tapasztalás szerint gyógyít és biztosan kezel. Dr. Halassi József lakik Battyányi utca 2159. sz. 150 2-3

H I R D E T É S E K.

Table with 2 columns: 212 ARBEJYZÉKE and Debreczen évi 1874. márcz. 10. Lists various items and their prices.

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint tkvi hatóság részéről, a 239. sz. hirdményi kapacásban közhírré teszi, miszerint a debreczeni takarékpénztárnak Szabó Lajos elni végrehajtási ügyében közös tulajdonos társ Szabó Lajosné, Szűcs Zsuzsánna a maga birtokilletését is önkéntes árverésre felajánlva, a deb. 1657. sz. tkvbe foglalt, s 3,300 ttra becsült hűvelyes-utczai 1066. számú házastelek, és 1 hold 110 ööl külső földje, a 239. számú végzéssel kintzött határ időkben, a m. folyó évi márczius 17-ik szűkés estére ápril 17-ik napján, d. u. 3 órakor a telekényvi iródban, végrehajtó Török Péter által megtartandó árverésen e g e s z b e n el fog adni.

A meghirdetett árverési feltételek, melyek szerint a vételár 3 egyenlő részletben, u. m. az első a leltéskor azonnal, a második a leltés után 1 hó, a harmadik a leltés után 3 hó múlva lesz fizetendő, továbbra is érvényben maradnak, — azon módosítással, hogy a bánatpénz, tekintettel arra, hogy az egész birtokrész árvereztetik, most már 330 ar. tart, s vevő az egész birtokot kapja. A többi feltételek a kiküldött és a telekényviralban megtekinthetők. Egyszermind azok, kik a fentebbi ingatlanokból Szűcs Zsuzsánna Szabó Lajosnék illető részre tulajdoni, vagy más igényt érvényesíthetnek, felhívattak, hogy igénykereseteiket ezen hirdemény közzétételének utolsó napjától számítva 15 nap alatt — fentit telekényvi hatósághoz nyújtsák be. Kelt Debreczenben, a kir. törvényszék mint telekényvi hatóságnak 1874. márcz. 6-án tartott üléséből.

Boruzs József, jegyző.

Arverési hirdetés.

Kelt Debreczenben, a kir. törvényszék, mint telekényvi hatóságnak 1874. márcz. 6-án tartott üléséből.

Boruzs József, jegyző.

Eladó ménló kerestetik.

Kaba városa részére 2 darab ménló levén szükséges, melyek 4 évesek, 14—15 markosok, színére nézve pejek lehetnek, — a kinek birtokában ily eladó ménék lennének, sziveskedjék Kaba városa előjáróságát e hó folyamában értesíteni. — Kelt Kában, márczius 8-án 1874.

Barta József, főbíró.

Arverési hirdetés.

Szabad kir. Debreczen város tulajdonhoz tartozó Koncz Gergelyné-féle hatvanutczai 1587-ik számú háznak folyó évi pinókost napjától 3 évre leendő bérbenadása iránt, első ízben kísérlett árverés kívánt sikert nem eredményezvén, a végett újabb határidőül a folyó évi márczius hó 24-ik napjának d. e. 9 órája tűzetett ki a városház nagy tanácstermében, és arra a bérteni kívánók azon figyelemzetés mellett hívatnak meg, miszerint az árverési s bérleti feltételeket a számvevő osztálynál megtekinthetik. Kelt sz. kir. Debreczen város gazdasági tanácsának 1874. évi márcz. hó 4-én tartott üléséből.

Kiadta: Farkas Ferencz, aljegyző.

Kiadta: Farkas Ferencz, aljegyző.

152 2-2

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekényvi hatóság részéről közhírré teszi, miszerint a felperes Halacsy Arnoldnak, alperes Kovacs Jánosné Erzsébet Ludovika elleni végrehajtási ügyében 2000 ar. tőke és járuléki erejű lefoglalt ingatlanok u. m. a debreczeni 928-ik számú telekgyűjteményben bejegyzett a 2209. sz. telek birtokán 735. sz. házastelek és 2 hold 1000 négyzetöl kőlö földje folyó 1874-ik évi ápril hó 3-ik, szűkés estére május hó 8-iknapján d. u. 3 órakor a telekényvi iródban, kiküldött végrehajtó utoban kintvenzáró s egyezségi árverésen elárverés el fog adni.

Az árverési feltételek a következők: 1. Kiküldési ár a becserétek, melynek 10%, vagyis 3335 ar. az árverési szándékozók által a kiküldött árverési kezhez birtoknyújtandó. 2. Az ingatlan az 1-80 árverési határonapon azonban becsárni a föld is eladandó. 3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a leltéstől számítva 2, 3 és 6 hónap alatt az árverés napjától fogva jór. 6% kamattal fentit telekényvi hatóságnál fizetendő, a bánatpénz az első részletbe tartatik. 4. Vevő a vétel háznak a leltéstől 14 nap múlva, a külső föld pedig azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga csak a vételár teljes fizetése után fog hivatalból bekezeletetni. 5. Vevő viseli az átrási kincstári díjat, és a vétel ingatlanok után a leltéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet. 6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenné, a vétel ingatlanok harmely érdekelt fél kérelmére a p. r. t. 4. §. értelmében vevő kárára és veszélyére utoban kintvenzáró s egyezségi árverésen becsárni a föld is el fog adni. 7. Egyszermind azok, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdonjog vagy más igényt érvényesíthetnek, felhívattak, hogy igénykereseteiket ezen hirdemény közzétételének utolsó napjától számítva 15 nap alatt — fentit telekényvi hatósághoz nyújtsák be. Kelt Debreczenben, a kir. törvényszék mint telekényvi hatóságnak 1874. évi febr. hó 6-ik napján tartott üléséből.

Boruzs József, jegyző.

Boruzs József, jegyző.

104 3-3

Eladó keresskedés.

A nagycsapótcza elején Fiók Sándor féle 334-ik számú házban levő fűszerkeresskedés, a benne levő árukészlettel szabad kézből eladó. Értekezhetni a tulajdonos Guth Adolfal, 161 1-3 piaczutca Nánási-féle házban.

161 1-3 piaczutca Nánási-féle házban.